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Avvisi: 
1 Per Favore leggete il seguente manuale d’istruzioni 

attentamente e completamente prima di lavorare con il 
vostro TV LCD. 

2 Please conservate con cura questo manuale 
d’istruzioni perché potreste averne bisogno in futuro. 

3 Please trascrivete il numero del modello del TV LCD 
e i numeri di serie nel seguente spazio. 

* Potete trovare il numero di modello sull’etichetta 
applicata sul retro del TV LCD e dare queste 
informazioni al vostro rivenditore in caso di richiesta 
di servizi. 

 
Numero di Modello: _________________  
 
Numero di serie: ____________________  

It
al
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no

 



  
 Istruzioni Importanti di Sicurezza  
 
1 Leggete le istruzioni. 
2 Tenete le istruzioni. 
3 Tenete conto di tutti gli avvisi. 
4 Seguite tutte le istruzioni. 
5 Non usate questo apparecchio vicino all’acqua. 
6 Pulite solo con un panno asciutto. 
7 Non bloccate alcuna aperture di ventilazione. Istallatelo nel rispetto delle istruzioni 

del produttore. 
8 Non istallatelo vicino a qualsiasi fonte di calore come radiatori, segnalatori di calore, 

stufe, o altri apparati (amplificatori inclusi) che producono calore. 
9 Non vanificatelo scopo di sicurezza della spina polarizzata o di terra. Una spina 

polarizzata ha due bande una più larga dell’altra. Una spina di terra ha due lamelle e 
una terza punta di terra. La lamella larga o la terza punta sono fornite per la vostra 
sicurezza. Se la spina fornita non entra nella vostra presa di corrente, consultate un 
elettricista per cambiare la vecchia presa di corrente. 

10 Proteggete il filo dall’essere calpestato o agganciato in particolare le spine, le scatole, 
e il punto in cui escono dall’apparecchio. 

11 Usate solo gli allegati/accessori specificati dal produttore. 

 

12 Usate solo con carrello, supporto, treppiede, mensola, o tavolo 
specificati dal produttore, o venduti con questo apparecchio. 
Quando si usa un carrello, fate attenzione quando spostate la 
combinazione carrello/apparecchio per evitare danni dal 
capovolgimento. 

13 Staccate questo apparecchio durante i temporali o quando è inutilizzato per molto 
tempo. 

14 Per tutti i lavori di manutenzione rivolgetevi a personale di servizio qualificato. La 
manutenzione è richiesta quando l’apparecchio è stato danneggiato in qualsiasi modo, 
filo di corrente o spina danneggiati, è stato versato un liquido o sono caduti oggetti 
nell’apparecchio, l’apparecchio è stato esposto a pioggia o umidità, non funziona 
normalmente, o è caduto. 

15 L’apparecchio non dovrebbe essere esposto a gocce o schizzi e nessun oggetto 
riempito di liquidi, quali i vasi, dovrebbe essere collocato sull’apparecchio. 

16 Per ridurre il rischio di scossa elettrica, non rimuovere il coperchio, (o il retro). Non 
contiene alcun componente interno che può essere riparato dal consumatore. Per tutti i 
lavori di manutenzione rivolgetevi a personale di servizio qualificato. 

17 La facile operazione di accoppiamento servirà come congegno di disconnessione di 
questo apparecchio. 

18 L’apparecchio deve essere connesso alle principali prese di corrente con una 
connessione protetta. 

19 Mantenete almeno 10 cm di distanza tra gli apparecchi per una sufficiente 
ventilazione. 

20 Le batterie esaurite o scariche dovrebbero essere riciclate o eliminate in conformità 
delle leggi applicabili. Per informazioni dettagliate, contattate la vostra autorità locale 
per i rifiuti solidi. 



 

AVVERTIMENTO AVVISO: PER RIDURRE IL RISCHIO DI INCENDI O 
SCOSSE ELETTRICHE, NON ESPORRE QUESTO 
APPARECCHIO A PIOGGIA O UMIDITA’. 

RISCHIO DI SCOSSA 
ELETTRICA NON APRIRE 

 

 

Il lampo con a capo il simbolo della freccia, all’interno di un triangolo 
equilatero, è usato per avvertire il consumatore della presenza di un non isolato 
“voltaggio pericoloso” all’interno dell’allegato al prodotto che può essere di 
magnitudo sufficiente a costituire un rischio di scossa elettrica alle persone. 

  

 

Il punto esclamativo all’interno di un triangolo equilatero è usato per avvertire il 
consumatore della presenza di importanti istruzioni di operatività e 
manutenzione nel materiale che accompagna l’apparecchio. 

 
Avvertimento: Queste istruzioni di manutenzione sono solo per l’uso da parte del 
personale qualificato. Per ridurre il rischio di scossa elettrica non effettuare alcuna 
operazione di manutenzione al di fuori di quelle contenute nelle istruzioni operative a 
meno che siete qualificati a farlo. 
 
Manutenzione 
Se si verifica uno dei seguenti casi, staccare il TV LCD e contattate il vostro distributore 
o tecnico qualificato per riparare il TV LCD: 
1 Il filo di corrente o la spina è danneggiato. 
2 Liquidi sono entrati nel TV LCD. 
3 TV LCD è bagnato o umido. 
4 TV LCD è danneggiato. 
5 TV LCD funziona male. 
 
Nota: NON tentate di riparare il TV LCD da voi. C’è un voltaggio elevato all’interno 
della cabinet che comporta rischio di scossa elettrica. 
 
Cambio dei componenti 

Se il TV LCD richiede componenti nuovi, chiedete al tecnico una prova scritta che i 
nuovi componenti sono specificati dal produttore e le funzioni sono le stesse di quelle 
dei componenti originali. 
Ispezioni di sicurezza 
Dopo che il TV LCD viene riparato, assicuratevi di chiedere al tecnico (in accordo con 
i requisiti del produttore) di effettuare un’ispezione di routine di sicurezza per essere 
sicuri che il TV LCD è sicuro. Se il TV LCD è stato usato più a lungo della sua vita, 
contattate personale qualificato per la riparazione. 

 
Record del consumatore 
Potete trovare il numero di serie e di modello sul retro del TV LCD. Assicuratevi di 
fornire il modello e il numero di serie quando contattate il vostro distributore. 
 
Nota: Leggete e conformatevi a tutti gli avvisi e le istruzioni del manuale accuratamente. 
Altrimenti ciò potrebbe invalidare la vostra garanzia. La modifica del TV LCD in modo 
non approvato da questo manuale invaliderà pure la vostra garanzia.



Dichiarazione di Conformità FCC 
Questo apparecchio si conforma alla Parte 15 delle Regole del FCC. Il funzionamento è 
soggetto alle seguenti due condizioni: 
(1) questo apparecchio può non causare interferenze dannose, e (2) questo apparecchio 
deve accettare ogni interferenza ricevuta, incluse le interferenze che possono causare un 
funzionamento indesiderato. 
 
Nota: Questa apparecchiatura è stata testata e trovata conforme ai limiti di un 
apparecchio digitale di Classe B, si rimanda alla parte 15 delle Regole FCC. Questi limiti 
sono progettati contro le interferenze dannose in caso di istallazione residenziale. Questa 
apparecchiatura genera campi e può irradiare frequenze radio e, se non istallata e usata in 
conformità delle istruzioni, può causare interferenze dannose alle comunicazioni radio. 
Tuttavia, non ci sono garanzie che le interferenze non si verificheranno in una certa 
istallazione. Se questa apparecchiatura non provoca interferenze dannose alla ricezione 
radio o televisiva, che possono essere determinate spegnendo e riaccendendo 
l’apparecchiatura, il consumatore è incoraggiato a provare di correggere l’interferenza 
tramite una o più dei seguenti provvedimenti: 

‧ Riorientare o riposizionare l’antenna 
‧ Aumentare la separazione tra l’apparecchio e il ricevitore 
‧ Connettete l’apparecchio in una presa di corrente in un circuito diverso da cui il 

ricevitore è connesso 
 
Avviso: Per essere conforme ai limiti per un dispositivo di calcolo FCC di Classe B, usate 
sempre il filo di segnale e il filo di corrente forniti con questa unità. La Commissione 
Federale delle Comunicazioni (Federal Communications Commission) avvisa che i 
cambiamenti o le modifiche all’unità non espressamente approvate dal gruppo 
responsabile alla conformità potrebbe privare l’autorità del consumatore a far funzionare 
l’apparecchio. 
 
Avviso Europeo 
I prodotti con il marchio CE sono conformi alla Direttiva EMC (89/336/EEC), 
(93/68/EEC) e alla Direttiva del Basso Voltaggio (73/23/EEC) emessa dalla Commissione 
della Comunità Europea. 
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 20” LCD TV Manuale di Istruzioni 

 1 Introduzione  
 
1-1 Prima dell’uso 

 
Leggete la nostra breve specificazione come sotto per avere un chiarimento circa le caratteristiche 
di base e la connessione del nostro TV LCD prima di usare il TV LCD per guardare la TV o altre 
fonti video. Quando scorrete questa pagina, penso vi porterà a conoscere i dati caratteristici del 
nostro prodotto e se volete sapere di più su come aggiustare il nostro TV e sul modo di collegare 
l’apparecchiatura che può massimizzare le performance del nostro TV LCD. Continuate a leggere 
le pagine seguenti. Alla fine dopo aver finito di leggere le istruzioni, mettilo in un posto sicuro per 
future consultazioni. 
 
1-2 Specifiche 

 
Misura dello Schermo 408 (H) x 306 (V) 
Rapporto di 
visualizzazione 

4:3 

Dimensioni del Pixel 0.2125 (H) x 0.6375 (V) mm 
Numero di Pixels 640 x R.G.B. x 480 
Luminosità  450 nit (tip.) / 400 nits (minimo) 
Contrasto 400:1 (tip.) / 300:1 (minimo) 
Tempo di Risposta (tip.) 16 ms 

Visualizza pannello 

Angoli di Visuale (tip.) 150° (H)/ 130° (V) 
Sistema Colori PAL, SECAM Sintonizzatore 
Sistema Audio B/G, D/K, I, L/L' 
Sistema Colori PAL, SECAM, NTSC Video 
Sistema Video CUBS, S-VHS, RGB 
RGB In 0.7 Vp.p @ 75 Ohm 
Video In 1.0 Vp.p @ 75 Ohm 
Audio In/Out 500 mV Rms 

SCART1 

TV Out 1.0 Vp.p @ 75 Ohm 
RGB In 0.7 Vp.p @ 75 Ohm 
Video In/Out 1.0 Vp.p @ 75 Ohm 

SCART2 

Audio In/Out 500 mV Rms 
Altoparlante incorporato 3W x 2 Uscita Audio 
Cuffia 3.5 mm Jack x 1 
Sicurezza/ EMC UL/cUL, TUV-GS, FCC, CE, BSMI Regolazione 
Accessori Telecomando/ Batterie/ Manuale d’uso 
Funzionamento 0°C 0% ~ 40°C 90% Temperatura 
Immagazzinamento -20°C 10% ~ 60°C 90% 

Valutazione dell'input 100-240V~, 50/60Hz, 1.7A (massimo), 70W 
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Panoramica Dimensionale 

 
 
1-3 Contenuto del pacco 
z Poiché il vetro può facilmente graffiarsi o rompersi, maneggiare il prodotto con cura. 

Non collocare mai l’unità su una superficie di vetro inclinata a meno che abbia 
un’imbottitura di protezione. 

z Quando aprite la scatola, controllate che il prodotto sia in buone condizioni e che tutti 
gli accessori e gli articoli standard siano inclusi. (Telecomando e due batterie AAA; 
libretto d’istruzioni del TV LCD) 

 

IMPORTANTE: Conservate la scatola 
originale e tutti i materiali di 
imballaggio per eventuali esigenze di 
trasporto. (per Riferimento)

NOTA: 
1. In alcune regioni o paesi, anche se le forme delle prese di corrente sono totalmente 

diverse dai disegni esplicativi, i metodi di connessione e di operatività sono tutti 
uguali. 

2. A seconda della vostra regione di acquisto inseriremo gli accessori richiesti 
all’interno della scatola degli accessori del prodotto per l’uso/la connessione dei 
nostri consumatori. 
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1-4 Istallazione 

 
z Leggere con cura il manuale d’istruzioni prima di eseguire l’istallazione. 
z Il consumo di corrente del display è approssimativamente 75 watts. Quando è 

richiesta una prolunga, usarne una con un corretto di corrente power rating. Il filo 
deve essere messo a terra il collegamento di terra non deve essere difettoso. 

z Il prodotto dovrebbe essere istallato su una superficie piatta per evitare che cada. Tra 
il retro del prodotto e il muro dovrebbe essere mantenuto uno spazio per una 
appropriata ventilazione. Se gradite sistemare la TV alla parete, date un’occhiata a 
Preparazione di LCD per Montaggi a Parete, per ulteriori informazioni. 

z Evitare di istallare il prodotto in cucina, bagno o altri posti con un’elevata 
temperature o umidità polvere o fumo, in modo da non ridurre la vita dei componenti 
elettronici. 

z Assicurarsi che il prodotto sia istallato con lo schermo in direzione orizzontale. Ogni 
istallazione a 90° in senso orario o antiorario può comportare una minore ventilazione 
e successivi danni ai componenti. 
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1-5 Pannello di controllo anteriore 

 

 
 Indicatore di 

Standby  
POWER/Sensore 
remoto 

Tasto Descrizione 

POWER/ Finestra 
del sensore remoto 

Usa questo tasto per accendere TV LCD o cambiare in 
modalità standby. 
L’indicatore power s’illuminerà di verde quando power 
è acceso. 
L’indicatore power s’illuminerà di rosso quando TV 
LCD è in standby. 
L’indicatore power non s’illuminerà se il filo della 
corrente è staccato. 

 
 

 
 
Ingresso Cuffia Codice Colore Descrizione 

 Cuffia Verde Per la connessione delle cuffie 
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Tasto Descrizione 

 MENU Usa questo tasto per visualizzare e aggiustare le caratteristiche 
modificabili via software di questo TV LCD. 

 
FUNZIONE 
PROGRAMMA 

Usa questi due tasti per cambiare tra i canali memorizzati. 
Quando il MENU OSD è acceso, usa questi due tasti per 
cambiare le funzioni da aggiustare. 

 
AGGIUSTAV
OLUME 

Usa questi due tasti per alzare o abbassare il volume. Quando il 
MENU OSD è acceso, usa questi due tasti per aggiustare il 
valore particolare di una funzione. 

 SOURCE 
Usa questo tasto per cambiare i segnali di input del video. Premi 
il tasto SORGENTE ripetutamente per scorrere la seguente lista 
di inputs: TV, VIDEO, SCART 1, SCART 2. 

 
NOTA: 
Finché il tasto  o il tasto  restano premuti qualsiasi sia la fonte video verso il 
vostro impianto LCD, immediatamente la fonte inserita verrà girata verso l’uscita TV per 
visualizzare l’immagine sullo schermo. 
 
1-6 Retro del pannello delle connessioni 
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Ingressi Video  Codice 
Colore Descrizione 

Scart1 Nero Usa questo ingresso per collegare il 
decoder o altre apparecchiature audiovisive. 

Scart2 Nero 
Usa questo ingresso per collegare il 
registratore VCR o altre apparecchiature 
audiovisive. 

Input Video   

Audio- 
Sinistro 

Audio- 
Destro 

Bianco Rosso

AV S-Video Giallo Nero 

S-Video: 1 DIN,2 RCA jacks. S-Video è 
superiore al Video Composito ma non è 
tanto buono quanto il Componente. 
AV: 3 RCA jacks. Usa il cavo di video 
composito per collegare un normale 
congegno come un VCR o una console per i 
giochi. 

 
 

 

NOTA: 
Gli inputs Video condividono lo stesso ingresso AUDIO-In (R/L) con S-Video sui 
nostri LCD TV. Per prevenire un cattivo funzionamento, non usare “Video in” e 
“S-Video” nello stesso momento e nello stesso ingresso. Nel nostro programma di 
ricerca diagnostica, impostiamo l’input S-Video con la più alta priorità rispetto agli 
altri input AV. Solo gli output S-Video saranno visti con questo tipo di connessione. 

 
 
 

Ingresso Antenna Codice Colore Descrizione 

VHF/UHF Input Argento 
Collegate la vostra antenna TV o 
cavo analogico qui. (cavo coassiale 
75ohm con un ingresso di tipo F) 
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1-7 Telecomando 

 
1-7-1 Inserimento delle batterie ed effettivo raggio d’azione del 

telecomando 
Rimuovere il coperchio nero per mostrare lo scomparto delle batterie ed essere sicuri 
che le batterie siano inserite in modo corretto. I tipi di batterie adatti per questo 
telecomando sono UM-4, AAA, IEC R03 1.5V. Non mischiare batterie usate, vecchie 
con nuove o usare diversi tipi di batterie. Rimuovere le batterie esaurite 
immediatamente per prevenire infiltrazioni di acido nello scomparto delle batterie. 
Eliminarle in un’area specifica stabilita. Le prestazioni di un telecomando si deteriorano 
oltre una distanza di cinque metri o fuori un angolo di 30 gradi dal centro del televisore. 

 

 
 
1-7-2 Descrizione dei tasti del Telecomando 
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Il numero nell’ indice corrisponde al numero nella bolla per ogni tasto descritto 
nell’illustrazione. 
 
FUNZIONI TV  
Indice Tasto Descrizione 

  Power 

Usa questo tasto per cambiare TV LCD tra la modalità accesa 
e quella di standby. L’indicatore power si illuminerà verde 
quando power è acceso. L’indicatore power si illuminerà 
rosso quando TV LCD è in standby. 

  Mute Usa questo tasto per disattivare il volume. 

 
Tastiera 

Numerata Premi due cifre per i canali da 01 a 99. 

 R (Ritorna) Usa questo tasto per vedere il canale precedente. 

  Accende rappresentazione dell’informazione sullo schermo. 

  Pic-mode 

Premi questo tasto per scegliere tra 5 modalità di situazioni 
del consumatore. 
<Standard  Nature (Natura)  High bright (Alta 
luminosità)  Cinema  User (Utente)> 

  Sleep 
(Disattivazione)

La caratteristica DISATTIVAZIONE è usata per spegnere 
automaticamente questo TV LCD dopo che un periodo di 
tempo prestabilito è trascorso. Premi il tasto 
DISATTIVAZIONE ripetutamente per scegliere 0, 30, 60, 90 
o 120 minuti. 
<OFF  30 minuti  60 minuti  90 minuti  120 minuti 

 OFF> 

  Audio 

Durante la ricezione di un segnale stereo. 
Ogni volta che premi “ ”, la modalità audio cambia tra 
Stereo e Mono. 
Durante la ricezione bilingue. 
Ogni volta che premi “ ”, la modalità audio cambia tra 
Mono, Duale, e Duale 2. 
Durante la ricezione a Mono. 
Quando premi “ ”, visualizza “Mono”. 
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FUNZIONI TV 
Indice Tasto Descrizione 

  Menu Premi questo tasto per attivare il menu OSD. Per uscire, 
premi il tasto Menu un’altra volta. 

  
(Volume) 

Premi questi tasti per aggiustare il volume alto/basso. 
Quando il menu OSD è acceso. Questi tasti saranno diventati 

 nell’OSD per aggiustare il valore e confermare 
(Volume) la tua scelta. 

 (Canale) 

Premi questi tasti per Scegliere un canale sopra/sotto. 
Quando il menu OSD è acceso. Questi tasti will be became to 

 for OSD per cambiare direzione scegliere l’articolo che 
si vuole aggiustare. 

  Source Usa questo tasto per scegliere le fonti video di input: 
<TV  Video  Scart 1  Scart 2  TV> 

 
NOTA: 
Finché o il tasto  o il tasto  è premuto qualunque fonte introdotta da una 
fonte video al tuo LCD, immediatamente manderà indietro alla TV la fonte introdotta 
per visualizzare l’immagine sullo schermo. 
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FUNZIONI TV 
Indice Tasto Descrizione 

  Teletext Premi questo tasto per attivare il Teletext. 
Premi di nuovo per mischiare il Teletext con la TV. 

 
Colore 

(Rosso/Verde/G
iallo/Blu) 

Quando il Teletext è acceso. Puoi selezionare le pagine 
visualizzate tra le parentesi colorate nella parte bassa allo 
schermo premendo il colore corrispondente (R/V/G/B) sul 
telecomando. 

 

 
Page Up/Page 
Down (Pagina 

Su/ Pagina Giu)

Premi questi tasti per selezionare la pagina precedente o 
successiva. 

  Subpage 
(Subpagina) 

Premi questo tasto per mostrare la pagina secondaria by 
inserendo un numero di 4 cifre. (se disponibile) 

  Reveal 
(Mostra) 

Premi questo tasto per mostrare le informazioni nascoste 
quali le riposte ai quiz. 

 
 Teletext 

cancel (Cancella 
Televideo) 

Inserisci il numero della pagina quindi premi  questo 
tasto mostrerà un’immagine normale. Premete il tasto  
per vedere questa pagina immediatamente. 

  Hold 
(Blocco) 

Premi questo tasto per bloccare lo scorrimento delle pagine 
di testo. 

  Size 
(Dimensione) 

Premi questo tasto per cambiare la dimensione del carattere: 
Full screen (Schermo Intero), Upper screen (Schermo 
Superiore), Lower Screen (Schermo Inferiore). 

  Index 
(Indice) 

Premi questo tasto per visualizzare l’indice principale. 
(generalmente P.100) 

 

 
[Avviso] 

 
z Il telecomando dovrebbe essere tenuto in luogo asciutto e lontano da fonti di 

calore. Evitare l’umidità. 
z Se il display risponde erroneamente al telecomando o non risponde affatto, 

controlla le batterie. Se le batterie sono scariche o esaurite, sostituirle con 
batterie nuove. 

z Quando il telecomando non viene usato per un lungo periodo di tempo, 
rimuovere le batterie. 

z Non aprire le batterie, scaldarle, o buttarle nel fuoco. 
z Non esporre il telecomando ad un eccessivo stress fisico, come lanciarlo o 

lasciarlo cadere. 
z Non tentare di pulire il telecomando con un solvente. Pulire con un panno pulito 

e umido. 
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 2 Connessioni di Apparecchi e Impostazioni  
 
2-1 Connessione dell’alimentazione 

 
Inserire il filo di corrente in una presa a muro AC. 

 

 
[Avviso] 

 
Spegni LCD TV e stacca il filo quando non si usa per un lungo periodo di tempo. 

 

 

Presa di 
corrente di 

casa. 

 
 
2-2 Connessione della Cuffia 

 
Inserire la spina della cuffia nell’ingresso della cuffia sul lato destro dell’apparecchio. 

 

 
 

 

NOTA: 
1. La cuffia non è inclusa negli accessori forniti. 
2. Non verrà emesso alcun suono dagli altoparlanti quando la cuffia è inserita. 
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2-3 Connessione dell’Antenna 

 

 

Per avere un’immagine più chiara, usare 
un antenna esterna. A seguire vi è una 
breve spiegazione di connessione di 
un’antenna con un cavo coassiale. 

VHF Solo O VHF/UHF O Cavo 

Cavo Coassiale 
75-Ohm 

Retro della TV

 
 

I cavi delle antenne – disponibili in commercio. Se la vostra antenna esterna utilizza un 
cavo coassiale 75-Ohm con una spina standard DIN 45325 (IEC 169-2), inserirla nel 
terminale IN nella parte posteriore della TV. 

 

 

NOTA: 
Consultare il Centro Venditori o Servizi per 
il tipo di splitter, RF switch o combiner che 
potrebbero essere richiesti. 

NOTA: 
Per guardare i programmi TV, vedere la “Sezione 3.1 Accendere il vostro LCD TV e 
guardare un programma TV” a pagina 14. 
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2-4 Connessione ad altri Componenti 

 

Bianco Rosso

Bianco Rosso Giallo Nero 

NOTA: 
Il terminale 
S-Video ha 
priorità su tutti 
gli altri terminali 
AV, Quando il 
“Video” è 
connesso. 

o

Audio
Bianco(L)

Audio
Rosso(R)

Video S-Video 

Decoder Console di GiochiVCR 

Lettore CD Video Video disc playerLettore CD Video

VCR Decoder Videocamera 

Ricevitore Satellitare Videocamera VCR 

Ricevitore Satellitare
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 3 Operazioni di Base e Adattamenti  
 
3-1 Accendere il vostro LCD TV e Guardare un Programma TV 

 
 Premi il tasto  per accendere LCD TV. 

 Premi il tasto  e seleziona la fonte TV. 

 Premi il tasto  e scegli OSD alla modalità TV. 
 Usa “Country (Paese)” per scegliere il paese in cui 
vivi. 
(Se il tuo paese o città non è nella lista, scegli 
“other (altro)”) 
 Usa la funzione “CH SCAN (SCANSOINE 
MAN)” per cercare automaticamente e aggiungere tutti i canali TV alla lista dei 
canali. (Occorreranno pochi minuti, il processo troverà tutti i canali disponibili.) 
“PR-EDIT” visualizzerà sullo schermo quando “CH SCAN (SCANSOINE MAN)” è 
messo a punto. Adesso puoi modificare la lista dei programmi (vedi P.19) o premi il 
tasto  per guardare la TV. 

 

 

IMPORTANTE: 
Se non viene visualizzata alcuna immagine sullo schermo dopo aver acceso 
l’apparecchio, controlla che le seguenti condizioni siano ok o meno. 
1 Hai controllato se il cavo che collega il video all’apparecchio sia inserito o meno 

fermamente o che non sia stato inserito? 
2 Ti sei assicurati se questo display è o meno quello che hai selezionato 

correttamente premendo il tasto  ? 
Se le precedenti due condizioni sono state rispettate e non si è presentata al controllo 
alcuna circostanza di mancato inserimento della spina o di mancato switching, 
contattate direttamente il vostro rivenditore locale per ulteriore assistenza. 
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3-2 Uso di On Screen Display (OSD) 

 
Generalmente gli utenti possono premere direttamente il tasto  per cambiare la 
fonte input e sapere al momento quale fonte input si collega ai loro apparecchi tramite la 
fonte informativa che appare in alto a sinistra dello schermo. Dopo aver selezionato la 
modalità di sistema, puoi usare il menu OSD per aggiustare il tuo LCD TV e LCD TV 
salverà le tue modifiche, anche se spegni la televisione. 

 
3-2-1 Contenuto del principale menu OSD & OSD menù circolare 
Nell’insieme, il nostro menu OSD include 5 menu principali per le selezioni e gli 
aggiustamenti degli utenti. Questi 5 menu principali del nostro menu OSD sono 
rispettivamente DISPLAY (VISUALIZZA), ADVANCED (AVANZATE), TV, AUDIO e 
SYSTEM (SISTEMA) e così via. In più, questi 5 menu principali includono anche 
alcune funzioni di aggiustamento all’interno dei loro sotto menu. Con l’intenzione di 
conoscere a fondo il vostro apparecchio velocemente, noi suggeriamo ai nostri utenti 
finali di spendere il loro tempo nello studio di questo manuale d’istruzioni in modo 
attento e completo. 
Ciascuna funzione di aggiustamento di ogni sotto menu all’interno di ciascuno dei 5 
menu principali è illustrato in modo chiaro ed evidente sul nostro manuale d’istruzioni. 
Fate riferimento alle nostre illustrazioni per maneggiare in modo pratico il vostro 
apparecchio e capirete come cambiare il menu OSD ed ogni consiglio di aggiustamento 
della funzione. 

 
 Premi il tasto  ed il Menu Principale sarà visualizzato sullo schermo. 
 Premi il tasto  per selezionare il menu che desideri. 
Premi il tasto . 
 Premi il tasto  per selezionare un’opzione del menu e poi Premi il tasto 

. 

 Premi i tasti  per fare gli aggiustamenti appropriati. 
(Puoi premere i tasti  per selezionare altri articoli) 
 Premi il tasto  per uscire o dopo 30 secondi lo schermo OSD scomparirà 
automaticamente. 

 
indietro al precedente 

Menu 

o

Selezionare il Menu 
Principale 

Selezionare il Sotto Menu aggiustamento 

selezionare la nuova 
funzione 

aggiustamento 

dietro al precedente 
Menu 
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NOTA: 
Gli articoli in grigio non possono essere 
selezionati e aggiustati. 

 
3-2-2 Istruzioni OSD 
Con l’intenzione di assicurare i nostri utenti le apparecchiature LCD lavorano 
normalmente e massimizzano le prestazioni di visualizzazione senza la necessità di 
ulteriori adattamenti artificiale quando i nostri utenti hanno modificato il menu OSD. 
Leggere innanzitutto il nostro manuale d’istruzioni in modo attento; vi indicherà alcuni 
consigli di aggiustamento e vi chiarirà il modo in cui ottenere dal vostro apparecchio 
una più alta performance di visualizzazione. 

 
3-2-2-1 DISPLAY (VISUALIZZA) 

 

 

IMPORTANTE: 
Aggiusta lo schermo con “Pic-mode” nella 
funzione “USER (UTENTE)” per usare la 
funzione “DISPLAY (VISUALIZZA)”. 

 

CONTRAST 
(CONTRASTO) 

Serve ad aumentare il contrasto dell’immagine e rendere il colore 
più intenso, o a ridurre il contrasto dell’immagine e rendere il 
colore più lieve. 

BRIGHTNESS 
(LUMINOSITÀ) Serve a rendere l’immagine più luminosa o più scura. 

SHARPNESS 
(NITIDEZZA) Serve ad adattare al meglio l’immagine nello schermo. 

COLOR 
(COLORE) Serve ad aumentare o diminuire l’intensità del colore. 

RECALL 
(RICHIAMO) Riporta tutti le impostazioni alla situazione di default. 
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3-2-2-2 ADVANCED (AVANZATE) 
 

 
 
GREEN ENHANCEMENT 
(MIGLIORAMENTO 
VERDE) 

Selezionalo per dare ai colori bianchi una tinta neutra. 

SKY ENHANCEMENT 
(MIGLIORAMENTO 
AZZURRO) 

Selezionalo per dare ai colori bianchi una tinta blu. 

RED ENHANCEMENT 
(MIGLIORAMENTO 
ROSSO) 

Selezionalo per dare ai colori bianchi una tinta rossa. 

SKIN TONE (TONI PELLE) Usa questa funzione per scegliere il colore preferito di 
pelle. 

GAMMA Cambia lo spazio dei colori. 
RECALL (RICHIAMO) Riporta tutti le impostazioni alla situazione di default. 

 

 

IMPORTANTE: 
Aggiusta lo schermo con “Pic-mode” nella funzione 
“USER (UTENTE)” per usare la funzione 
“ADVANCED (AVANZATE)”. 
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3-2-2-3 TV 

 

IMPORTANTE: 
Disponibile solo con ingresso 
sorgente TV. 

COUNTRY (PAESE) Usa questa funzione per selezionare il paese in cui vivi. 
CH-SCAN 
(SCANSIONE 
MAN.) 

Usa questa funzione per cercare automaticamente tutti i canali TV 
SCANSIONE MAN. dalla lista dei canali. 

MANUAL SCAN 
(SCANSIONE 
MANUALE) 

Premi il tasto  per entrare nella Scansione Manuale. Puoi usare il 
seguente articolo per cercare e modificare il canale TV. 

 
SEARCH (RICERCA) Premi il tasto “ ” “ ” per cercare il canale TV. 
CHANNEL 
(CANALE) Se conosci il numero del canale. Quindi premi il tasto “ ” “ ” per 

cercarlo. 
SYSTEM 
(SISTEMA) Seleziona il giusto sistema di visualizzazione premendo il tasto “ ” “ ”. 

 
Saranno assegnati automaticamente i nomi dei canali quando le 
informazioni sul canale sono trasmesse, questi nomi possono essere 
cambiati, permettendoti di assegnare nuovi nomi. 
Come assegnare il nome al canale. 
A Poi premi 
Cambia il numero del programma, 
seleziona una lettera, numero o 
simbolo 

il tasto “ ” “ ” 

Spostati alla lettera successiva, il tasto “ ” 
Ritorna alla lettera precedente il tasto “ ” 

PROG NO (PROG 
N.) 

I caratteri disponibili sono: 
Lettere dell’alfabeto (A, B, C, ......, Z) 
Numeri (0, 1, 2, ......, 9) 
Caratteri speciali (spazio, +, -, �, *,/) 

SAVE (SALVA) Seleziona “DONE (FATTO)” per salvare il programma. 

18 



  20” LCD TV Manuale di Istruzioni 
 

Premi il tasto “ ” per arrivare alla tavola PR-EDIT. 

 
 
A Metodo 
Secondo 
scambio 

1. Premi il tasto “R” per evidenziare il canale che desideri 
cambiare in grigio. 

2. Usa il tasto “ ” “ ” per selezionare quale numero 
di programma cambiare. 

3. Premi il tasto “R” di nuovo per scambiare questo 
secondo programma. 

Cancella i 
programmi 
inutili 

1. Premi il tasto “ ” “ ” per selezionare il 
programma che vuoi cancellare. 

2. Usa il tasto “ ” per cancellarlo. 
Modifica 
programma

1. Premi il tasto “ ” “ ” per selezionare il 
programma che vuoi modificare. 

2. Usa il tasto “ ” per entrare in “Manual Scan (Scansione 
Manuale)”. 

3. Segui il processo di modifica della Scansione Manuale. 
(vedi P.18) 

4. Premi il tasto “ ” per ritornare alla tabella PR-EDIT. 

PR-EDIT 

Lascia la 
tabella 
PR-EDIT 

Premi il tasto “ ” per ritornare al menu precedente. 

FINE TUNE 
(SINTONIZZ.) 

Aggiusta manualmente la frequenza in seguito alla variazione dei canali 
per ottenere una migliore qualità dell’immagine, ma la frequenza sarà 
impostata dopo l’aggiustamento a meno che si esegua nuovamente la 
ricerca. 
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3-2-2-4 AUDIO 
 

 
 
BASS (BASSI) Aggiusta il volume dei bassi. 
TREBLE (ALTI) Aggiusta il volume degli alti. 
BALANCE 
(BILANCIAMENTO) 

Bilancia i canali destro e sinistro del suono. 

AUDIO MODE 
(MODALITÀ 
AUDIO) 

Seleziona la situazione audio 

OFF (DISATTIVA)  Loudness (Intensità)  Surround 
(Sourround)  Loudness/Surround (Intensità/ Sourround) 

RECALL 
(RICHIAMO) 

Riporta tutti le impostazioni alla situazione di default. 

 
3-2-2-5 SYSTEM (SISTEMA) 

 

 
 
LANGUAGE 
(LINGUA) 

Cambia la lingua del menu OSD. Le opzioni includono English, 
Deutsch, Français, Español, Italiano, РУССКИЙ, 简体中文, 繁體

中文 
AUTO 
CONTRAST 
(CONTRASTO 
AUTO) 

Usa questa funzione, LCD aggiusterà automaticamente il contrasto, 
quando ci sono evidenti cambiamenti nell’immagine. 

RECALL 
(RICHIAMO) 

Riporta tutti le impostazioni alla situazione di default. 
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 4 Altre Informazioni  
 
4-1 Analisi guasti 

 
Se il tuo apparecchio LCD improvvisamente non visualizza correttamente, puoi fare 
riferimento ai nostri consigli descritti nella tabella sotto per scoprire esattamente le 
ragioni per cui difetta e ripristinare completamente le prestazioni di visualizzazione.  
Ma se si è verificata un’anomalia che dopo aver seguito i nostri consigli non è stata 
ancora risolta, suggeriamo di contattare il vostro rivenditore per ulteriore assistenza. 
 
Problema Controlla articolo 

Manca la corrente. 
Assicurati che il filo di corrente AC sia inserito 
correttamente nella presa AC. 
Assicurati che il tasto DC è ON (LED verde). 

Manca il suono. 

Controlla la connessione audio. 
Premi  sul telecomando di nuovo, in modo che  
scompare dallo schermo. 
Controlla le impostazioni audio, l’audio del TV può essere 
impostato a SAP o al minimo. 
Premi il tasto del Volume  sul telecomando. 
Assicurati che non siano connesse le cuffie. 

Effetto neve sullo schermo Controlla la connessione dell’antenna. 

Power è ON ma non c’è 
alcuna immagine sullo 
schermo. 

Controlla se il cavo del video è connesso all’apparecchio 
fermamente e che non sia staccato? 
Assicurati se questa fonte sia o meno quella che hai 
selezionato premendo il tasto  ? 
Aggiusta la luminosità e il contrasto. 

I colori appaiono in modo 
sbagliato o anormale. 

Se tutti i colori (rosso, verde, o blu) sono persi, controlla il 
cavo dl video per essere sicuri che sia connesso fermamente. 
Gli spinotti allentati o rotti inseriti nella presa potrebbero 
comportare un’impropria connessione. 
Assicurati che le modifiche al sistema HUE siano corrette. 
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Problema Controlla articolo 

Il telecomando non 
funziona. 

Assicurati che le batterie siano inserite correttamente. 
Le batterie potrebbero essere scariche. 

Canali doppi o 
“Fantasma” trovati 
durante la scansione. 

Usa la funzione “CH AGG/CANCELLA” per 
“CANCELLARE” i canali doppi o che non vuoi dal 
database dei canali attivi. 

Non puoi vedere 
un’immagine. 

Assicurati che il filo della corrente sia inserito nella presa di 
corrente elettrica di terra. 
Assicurati che il tasto power sia acceso. 
Assicurati che la fonte input selezionata è connessa alla 
fonte input funzionante. 

L’immagine è anormale. 
Assicurati che la fonte input video appartenga alla gamma 
del tuo LCD TV. Confronta le caratteristiche della fonte 
input video con quelle del tuo LCD TV. 

Non puoi sentire suoni ma 
puoi vedere l’immagine. 

Assicurati che il volume non sia disattivato. 
Assicurati che non sia stato premuto il tasto MUTE. 
Assicurati che i cavi della fonte input audio sono connessi 
correttamente. 

L’immagine proviene 
dall’input S-Video ma il 
suono proviene da un 
diverso input audio. 

Assicurati che il cavo del suono S-Video sia inserito nel 
terminale corretto. 

 
Se hai ancora qualche incertezza che riguardi l’uso del tuo apparecchio LCD dopo aver 
letto il nostro manuale d’istruzioni, chiama il tuo rivenditore per ulteriore assistenza. 

22 



  20” LCD TV Manuale di Istruzioni 
 
4-2 Montaggio a Parete 

 
 

 
 
 

(1) Rimuovere il sostegno della TV. 
(2) Usare Quattro viti “4x10” per fissarlo alla parete. 
(3) Agganciare LCD TV alla mensola fissata alla parete. 

 

 

NOTA: 
1. Il supporto per l’istallazione a parete non è un accessorio fornito con questo 

prodotto. Ordinate il vostro supporto se desiderate montarlo alla parete. 
2. Acquista un supporto per montaggio a parete standard. Assicurati di controllare il 

peso massimo che il supporto può sostenere, preferibilmente più di 14 kg. 
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